
 Zápisnica č. 03/12 
z mimoriadneho zasadnutia Rady správcov Národného jadrového fondu 

 
Miesto konania: v sídle NJF na Mierovej ul. č. 19 v Bratislave 
Dátum konania: 01.03.2012  
 
Dňa 01.03.2012 sa v sídle NJF uskutočnilo prerokovanie pripomienok SE, a. s. k návrhu 
aktualizácie Stratégie záverečnej časti jadrovej energetiky. Pred uvedeným prerokovaním 
pripomienok SE, a. s. sa uskutočnilo za účasti prítomných členov mimoriadne rokovanie       
RS NJF. 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny zo záznamu z Prerokovania pripomienok SE, a. s. k návrhu 
aktualizácie Stratégie záverečnej časti JE 
 
Program: aktuálne otázky podľa návrhu riaditeľa NJF 
 
                        
Bod č. 1: 
 
Ing. Šovčík oboznámil RS NJF s listom ÚJD SR o posudzovacom zasadnutí zmluvných strán 
Spoločného dohovoru o bezpečnosti nakladania s vyhoretým jadrovým palivom 
a o bezpečnosti nakladania s rádioaktívnym odpadom (Joint Convention), konaného              
vo Viedni, v dňoch 14. - 23.05.2012. RS NJF po diskusii navrhla účasť na uvedenom 
rokovaní podpredsedu RS NJF Ing. Moravčíka. 
 
Rada správcov:  
Schvaľuje - účasť Ing. Moravčíka na posudzovacom zasadnutí zmluvných strán Spoločného  
                    dohovoru (Joint Convention) dňa 15.05.2012 vo Viedni na náklady NJF. 
                                                                               
Hlasovanie: za 3, zdržal sa 1, proti 0 
 
 
Bod č. 2: 
 
Ing. Šovčík oboznámil RS NJF s pozvánkou na rokovanie skupiny pre financovanie 
vyraďovania (EK, DG ENERGY) v dňoch 12. a 13.03.2012 v Luxemburgu. RS NJF              
po diskusii navrhla účasť na uvedenom rokovaní podpredsedu RS NJF Ing. Moravčíka. 
 
Rada správcov:  
Schvaľuje -  účasť  Ing.  Moravčíka  na  rokovaní   skupiny  pre  financovanie  vyraďovania  
                    v dňoch 12. a 13.03.2012 v Luxemburgu na náklady NJF. 
                                                                         
Hlasovanie: za 3, zdržal sa 1, proti 0 
 
 
 
 
 
Zapísal: Ing. Ščasný                                                                  Schválil: Ing. Ziman 
 


